



Фольклорна експедиція у Ноблі

Чудовою сонячною погодою порадував липень збирачів фольклору – викладачів та студентів Рівненського державного гуманітарного університету, які побували в казковому куточку Полісся – селі Нобель.

Тут все як у казці. Мальовнича природа, де соснові ліси та кришталеві озера, наповнені рибою, білі чаплі, занесені до Червоної книги, малі хатинки, розміщені на вузькій косі, що зрізається на декілька кілометрів у величезне озеро, і привітні люди, які так шанобливо бережуть історію та традиційну культуру свого колишнього містечка, а тепер села, передаючи із уст в уста різні легенди, казки, пісні, танці, традиції та обряди.

Слухаючи цих цікавих людей, спостерігаючи за їхніми рухами і діями, мимоволі переносишся в уяві: то в далекі середньовічні часи, а то в часи вчорашнього минулого – ХХ століття і, щодалі більш переконуєшся в тому, яка цікава Поліська земля, які цікаві на ній люди, як вміло вони поєднані і нероздільні з природою та її законами.

Теплі слова вдячності хочеться виразити і всіляких гараздів у житті побажати самим невтомним і дуже цікавим інформантам, які не дивлячись на фізичну втому після

трудового дня та невідкладну роботу знаходили час, щоб поділитися з нами своїми справжніми скарбами – знаннями усної традиційної культури, Домініці Гнатівні та Павлу Максимовичу Савичам, Адаму Івановичу Креневичу та його дружині і донькам, Степану Івановичу Креневичу із хутора Радовель, Надії Іванівні Кречкевич, яка передала до студентського музею старовжитні речі своєї покійної тітки та багатьом іншим нобельцям.

Справжніми господарями і вболівальниками за культуру рідного краю є сім'я сільського голови Леоніда Васильовича та Марії Олексіївни Кулаковичів. Низький вам уклін за велику турботу, зворушливу опіку та допомогу у пошуках і записах інформантів.

Слова особливої вдячності і безмежної прихильності хочеться виразити на адресу чудової людини, талановитого письменника-гумориста, начальника автошляхів Заріченського району – Романа Степановича Демчука, за сприянням і спонсорською підтримкою якого й відбулась ця фольклорно-етнографічна експедиція.

М. та І. Бабич, С. Іонова, Р. Цапун,
члени експедиції